



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «21» жовтня 2020 року

№ 243/07-10/12-20

Про створення тимчасової комісії для проведення конкурсу на розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності в місті Переяславі Київської області

У зв'язку з проведенням конкурсу на розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності в місті Переяславі Київської області та з метою оголошення результатів, враховуючи розпорядження міського голови від 30.09.2020 № 226-в, керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову комісію для проведення конкурсу на розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності в місті Переяславі Київської області, у складі:

Голова комісії:

Устич Наталія Миколаївна – заступник міського голови.

Члени комісії:

Степаненко Анна Сергіївна – головний архітектор – начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради;

Вакуленко Юлія Валеріївна – заступник головного архітектора відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради;

Гич Тетяна Олексіївна – начальник відділу підприємництва та споживчого ринку виконавчого комітету міської ради;

Медведенко Наталія Іванівна – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради;

Спасик Тарас Тарасович – начальник відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Гриценко Артем Миколайович – начальник КП “Переяславське виробниче управління комунального господарства”;

представник Переяслав-Хмельницького відділення АТ “Київоблгаз” (за згодою);

представник ДЕТК “Київські регіональні електричні мережі” (за згодою).

2. Комісії в термін до 24.10.2020 розглянути подані документи учасників.

3. За результатами розгляду оголосити результати конкурсу та скласти відповідний протокол.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Заступник міського голови

УСТИЧ Н.
ВАКУЛЕНКО Ю.



В. ГУБЕНКО

ГРЕБЕНЩИКОВА О.
МЕДВЕДЕНКО Н.
БРЕНЬ В.



Переяславська міська рада

243/07-10/12-20 від 21.10.2020

